

堵塞化粪池至今没清理

原因：部分高层住户不愿分摊费用



10月27日，本报刊发《化粪池倒灌 底楼住户不堪恶臭无奈搬家》一文，报道达川区南城南坝路288—15号单元楼化粪池堵塞，导致1楼袁女士家无法住人。近日，袁女士再次向本报民生热线2382258求助称，屋后的违建已经拆除，但化粪池一直没有清理，希望相关部门再次帮忙协调清理化粪池。

热线追踪
2382258



记者现场回访看到，两处违建已经拆除，但化粪池仍然不断涌出粪水，臭气熏天。

采访过程中，不断有住户向记者诉苦，“违建已经拆了20多天，粪水把我们臭惨了。”一位居民表示，“违建拆除后，社区也多次上门劝说住户分摊清理化粪池的费用，但部分高层住户不愿意，才造成化粪池没有清理。”

金华社区工作人员张先生告诉记者，袁女士居住的单元楼属于老旧楼院，不仅

没有物业管理，也没有大修基金。为了清理化粪池，社区召开院坝会商量解决方案，并咨询了清理化粪池的专业公司，得知清理费用要4000元。“这笔费用只能由单元楼住户分摊，我们多次入户劝说，但收效甚微。”

张先生表示，截至目前，只有7户愿意分摊费用，10多户有分摊费用的意向。“社区工作人员来劝说后，还表示会继续做住户的思想工作。” □达州日报社全媒体记者 肖礼山

为人民服务

我帮你

民生热线

05

2020年11月20日
星期五

2382258

□主编：杨波
□责编：杜晓辉

达州晚报 一直伴您前行……



在这里，您能聆听到达州念念不忘的回响；在这里，您能触摸到达州跃动的脉搏。我们分享您的喜悦，我们更关注您的烦忧。

欢迎订阅2021年度《达州晚报》 订报热线：2382208